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SELECCION UNICA 60 ITEMS

1) Considere la siguiente circunferencia “c™

______ O: centrode ¢

|
o ST

Con base en la informacion dada la ecuacion de “¢c” corresponde a
A) x2+(y+3y=6
B) (x-3)*+y2=6
C) xZ+(y-3)*=9

D) X2+ (y+3P=9

2) Sea “c’ la circunferencia con centro en (- 2, 1). Si la medida del radio es 4, entonces, la
ecuacion de “¢” corresponde a

A) X—2P+(y+1)2=8

B) (x+22+(y—-1)y=8

C) (x—2P+(y+1)2=18
D) (x+2)2+(y—1?=16
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3) Considere las siguientes proposiciones referidas a la circunferencia “c” dada por
C.(x+1P+y=T:

I.  M(1, 0) es un punto ubicado en el interior de “c”.
Il.  T(1, 2) es un punto ubicado en el exterior de “c’.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Ii.

Para responder los ftems 4 y 5 considere la siguiente informacion referida a la posicion
relativa entre rectas y la circunferencia dada por c: x2 + (y — 2)2 = 10:

4)  Considere las siguientes proposiciones:
I.  x=-3 es una recta secante a la circunferencia.
Il. y=-3es unarectatangente a la circunferencia.
De ellas son verdaderas

A) ambas

B) ninguna.

C) solola I
D) solola I

5) Considere las siguientes proposiciones:
I.  y=xes secante a la circunferencia.
Il. y=-2es exterior a la circunferencia.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il
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Para responder los ftems 6, 7 y 8 considere la siguiente informacion referida a la
circunferencia “c” de radio 2 y centro en O(3,3):

y
A

| iekeales Rl tasaits fosliell doahenl Rttt uluti el ek s
] I i ] 1
I I 1 ] !
P11 1
o i
S T 1 A-O-E
AN, VRO, DO | - iR
A ! A: Ginico punto que comparte r con ¢
e i
I t 1 t !
L e Rl B c -t
1 1 I 1 1
it ) :
! k 1 i i I H
| ] 1 1 1 1 i ] i ! » X

-4-3-2 -1 1 2 3 4 5 6

6) Con certeza se cumple que “r" es perpendicular a la recta que contiene a
A) OyD
B) AyD
C) OyE
D) AyB

7) Si“c” se traslada dos unidades hacia arriba (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una
circunferencia cuya ecuacion corresponde a

A} x-1P*(y—1pP=4
B) (x—3p+(y-1)72=4
C) (x-3p+(y-57°=4
D) (x—5PF+(y-57=4

8) Si“c’ se traslada desplazando su centro tres unidades a la derecha (paralelo al eje x) y
luego una unidad hacia abajo (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una
circunferencia cuya ecuacion corresponde a
A) X2+ (y-4y=4
B) x+(y-2P=4
C) (x—4P+(y-22=4
D) (x—BF+{y—2)=4
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10)

11)

¢, Cual es el area de un poligono regular cuyo lado mide 6 y su angulo central 120°?

A) 943

B) 1443
C) 2043
D) 2743

El nimero total de diagonales que se pueden trazar en un poligono regular a partir de
uno de sus vériices es de 7. Si el lado mide 3, entonces, el perimetro corresponde a

A) 21
B) 30
c) 31
D) 40

Considere |a siguiente figura compuesta por dos tridngulos equilateros y un hexagono
regular:

A H G

C D E

Si AB = 3+/3 , entonces, el area del ABCEFG corresponde a

A) 2443
B) 2743
C) 4043
D) 5443
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12) Sea un poligono regular cuyo angulo interno mide 108°. Si la medida de su lado es g,
entonces, el perimetro corresponde a

A) 18
B) 25
C) 30
D) 36
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Para responder los items 13, 14 y 15 considere los tres siguientes poligonos:

13) Un punto imagen de (- 2,3) corresponde a

A (2,-3)
B) (3,-2)
C) (=2,-3)
D) (-3,-2)

14) Las figuras # 1 y # 2 son simétricas respecto al eje de simetria

A)
B)
C)
D)

- X X<
]
w W O o

]

10
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15) Las figuras # 1 y # 3 son simétricas respecto al eje de simetria

A x=0
B) y=0
C) x=1
D) y=-1

11



04 2023

19
14 _
2

g

e = e e o e i e e e
¥ 1 i 1 ] 4 i
t i t i I H i
ST B S R o e
t i 1 i i H i
] i 1 1 1 ' i
bl s i o
1 1 t 1 i 1 i
1 1 t 1 1 i 1
P, CORDISCE (WETIT: | TN SRR | IR, ST |
] i I 1 1 i
| 1 t i i

1

1

t

i
b d galg. B b h e
1 1

i
I
I
I
1
I
I
I
1
1

1
S {p—
1
1
1

I
i
I
1
I
1
B I S (R
I
I
I
I
I
I

T, SRS, ESRR IR SN (RS A

o
S
™
E ]
T
i~
g
3
8
[=]
3
=
Q
™~
£
2
S
2]
8
=3
8
=
L
=]
e,
)
8
2
=
=
§
~
Wy
m
8
‘|
5
&
=

E
I
I
1
]
|
I
1

i,-_

|
1
{
e R e s
1
1
ISP S eog cpvpoty| REISRCL FERVSNISIN (PGS, e
W
i
|
i

|l St il et bt ety

!""’""T""T‘"T"'T"""T""‘”’“I"_"'7'"

USRS (R Ep—

®

Para contestar los items 16,17 y 18 considere la siguiente informacion:
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1, entonces, el punto
12

(1,-2)

(-3,0)
-1,-2)
(-3,-1)
3,4)
-3.4)
(-4-3)

direccion contraria al desplazamiento de las manecillas del reloj, entonces, ;cual es el
-4,3)

punto imagen de C luego de aplicar las dos transformaciones?

imagen de A corresponde al par ordenado

A)
B)
C)
D)
A)
B)
C)
D)

17) 8i al (JABCD se le aplica la traslacion (x+ 9,y + 8) y luego una rotacién de 90° en

16) Si al [1ABCD se le aplica una reflexion respecto a la recta y
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18) Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el cuadrilétero # 1 es producto
de aplicarle al ] ABCD una transformacion:

19)

20)

E! punto imagen de B corresponde a (4,6).

Una forma de obtener el cuadrilatero es aplicandole al CJABCD una homotecia
con centro en el origen de coordenadas y razon K =— 1.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solola |.

solo la Ii.

Si un cono circular recto es intersecado (sin pasar por el vértice) por un plano oblicuo al
plano de la base, sin tocarla, entonces, la seccién plana que se forma corresponde a una

A)
B)
C)
D)

elipse.
parabola.
hipérbola.

circunferencia.

La medida de la altura de un cono circular recto es 8 y la medida del didmetro de su
base es 12. Si a dicho cono se le realiza un corte con un plano paralelo a su base a 4
unidades de la misma, entonces, ¢cudl es la longitud de la seccién plana obtenida?

A)
B)
C)

D)

67

8n

9n

127

13
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21) La siguiente figura ilustra el resultado de realizarle un corte perpendicular a las bases
de un trozo de madera con forma de cilindro circular recto:

La altura del trozo de madera es de 100 cm y el diametro original de una de sus bases
es de 40 cm. Si el corte que se realizé fue a una distancia de 12 cm respecto del centro
de las bases del cilindro, entonces, el area de la seccion plana producto de dicho corte

correspondea ____ cm?,
A) 1600
B) 1240
C) 2000
D) 3200

22) La siguiente figura ilustra una esfera y una seccién plana generada por el corte de un
plano:

e Ty
-

A-0O-B
OP=6;PB=8
O: centro de la esfera
P: centro de la seccion plana

Con base en la informacion dada, AB =

A) 14
B) 16
c) 18
D) 20

14
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23) Considere la siguiente informacion sobre la funcién f:
Gréficadef Y

e e e Rl
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Con base en la informacién dada el ambito de f corresponde a

A [-2,01U]1,4]
B) [—-2,0U[1,3]
C) [-4,0U[1,4]
D) [—-4,-2]U[1,4]

%2 -
24) De la funcién f dada por f: A — {0}, con f(x) = , €s verdadero que

A) 2cA
B) A={4}
C) {~2lcA
D) A={4}

25) Considere las siguientes proposicienes referentes a las relaciones Ty J:

. Sea D=[-6,6]y E={0} y J la relacién de D en E determinada por la regla
J={(x, y): y=x*-36}.

. Sea A={1,2}yB={0, 1,5} y T la relacion de A en B determinada por la regla
T={xy):y=x-1}

De ellas corresponden a una funcién

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

15
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Para responder los items 26 y 27 considere las siguientes funciones f, h, my r:

y
| el Resthetey Bemucti phsgienth Sl atalic: faniianh it csailics: |
o Y T T T A
e Shavia e e e h:[—-4,2]— A, con h(x)=x~-2
UL O SO TR YOS T T .
e £ ta 1 - r[~22]—B, con r(x)=x*—-4
] i 1 ] [ [} ] TR
i I 1 i ] ]
R i - m:[—4,0]—C, con m(x)=x+2
- -
] ] I I
Eeood B 4
] [ I
26) Un intervalo del dominio de f donde f tiene inversa corresponde a
Ay 1-11]
B) 1-2,0]
D) 1-4,-2]

27) Considere las siguientes proposiciones:
. (hof)(-2)=86
. (morn(x)=-x?+2
ll. Es factible efectuar (r o m)(x)
De ellas son verdaderas solo la
A) L
B) IL
C) .

D) Iylall

16
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28)

29)

30)

Si la inversa de la funcién f dada por f(X) = XTH es de la forma f~1(x) = ax + b,

entonces, se cumple que
A) a=2yb=1

B) a=2yb=-1

C) =-2yb=1

D) a=-2yb=-1

Sea f.[4,+w [ — A, dada por f(x) = 2Jx+5 -7 . ¢Cual es el dominio de la inversa
de f?

A) [4,+]
B) [8 +e]
C) [T +w]
D) [-2,+e]

Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion f dada por f(x) = ﬁ :

I.  Lagraficade r(x) = 2,/x representa una homotecia de la grafica de f.

Il.  Sise fraslada la grafica de f dos unidades hacia arriba (sobre el eje y), entonces,
se obtiene la grafica de g(x) = /X +2.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il

17
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QO ~ == -

La recta interseca al eje y en (0,2).

£l valor de la pendiente &s mayor que 1.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la |

solo la Il.

Considere las siguientes proposiciones sobre la funcién “g” cuya grafica es la recta
y=-Xx

La grafica de “g” es creciente.

La gréfica de "g” contiene el origen de coordenadas.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la L.

solo la Il.

18
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Para responder los items 33 y 34 considere la siguiente informacién de una funcién
cuadratica f de la forma f(x) = ax? + bx +c, donde A representa el origen de coordenadas y V
el punto méaximo que alcanza la gréafica:

33) De acuerdo con los datos de la figura dada considere las siguientes proposiciones:
. ¢=0
. a=0
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola .

34) Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:
. A>0
Il. B esta constituido por el par ordenado (8,0).

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il.

19
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35) Considere las siguientes proposiciones referentes a la funcién inversa f ~ ' de la funcién
exponencial f dada por f(x) =aX, con0<a < 1:

I.  Lagraficade f-1es creciente.
Il.  f~'corresponde a una funcién logaritmica.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Ii.

36) Una lecheria necesita adquirir una maquina ordefiadera y se cuenta con las siguientes
dos opciones:

¢  Con la maquina uno se logra ordefiar 3 vacas en 15 minutos.
e  Con la maquina dos se logra ordefiar 5 vacas en 30 minutos.

Considere las siguientes proposiciones suponiendo que las maquinas son de la mjsma
calidad y precio:

I.  Aldueno de la lecheria le conviene adquirir la maquina ordefiadora uno.

[l.  Si“" corresponde a la cantidad de minutos que se tarda en ordefiar “x” cantidad
de vacas, entonces, el modelo que describe la accion de la maquina dos
corresponde a {(x) = 5x.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I.

D) solola Il

20
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37) Ana pagé por 2 kilogramos de papas y 3 de tomate 2800, mientras que Juan gast6 en
3 kilogramos de papas y 2 de tomate €¢2700. Si ambos compraron a los mismos
precios, entonces, el kilogramo de tomate costé ¢

A) 540
B) 550
C) 560
D) 600

38) La poblacién de una comunidad “p(t)” esta modelada por p(t) = 10 000 « (1,01)}, donde
“t” representa los afios franscurridos desde el momento en que se establecid dicho
modelo.

Considere las siguientes proposiciones:

. La poblacién de la comunidad era de 10 100 cuando se establecié el modelo.

Il. Si en un primer censo se determiné que la comunidad contaba con 10 510
miembros y en un segundo se contabilizé 10 721 individuos, entonces, transcurrié
aproximadamente 2 afos entre ambos censos.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola I

39) Dadas las expresiones logm(x) =2 y logs(m®) =3, se cumple que el valor de “x”
corresponde a

A) 12
B) 15
C) 16
D) 18

21
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40) La siguiente tabla muestra el tiempo en segundos y la distancia en una competencia de

41)

100 metros planos:

Segundos 0 2 4 6 8 10

Metros 100 80 60 40 20 0

El modelo matematico que mejor se adapta a la situacién descrita corresponde a una
funcion

A) lineal
B) cuadratica
C) logaritmica

D) exponencial

Considere la informacion de las siguientes tablas donde “x” es la variable independiente
y “y” es la dependiente:

Tabla A Tabla B
X 0 1 218 4 X 0|14 9 | 16
y 3 6 | 12124 | 48 y 0|2 4| 6 8

De acuerdo con la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

I.  El modelo que mejor se adapta a la relacion establecida entre las variables “x” y

y" en la tabla A involucra la funcién cuadratica.

Il.  El modelo que mejor se adapta a la relacién establecida entre las variables “x” y
“y" en la tabla B involucra la funcién raiz cuadrada.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il

22
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42)

43)

Considere la informacion de las siguientes tablas A y B, donde “X” es la variable
independiente y “y" es la dependiente:

Tabla A Tabla B
X 1 319 |27 &1 x |-1]10 1 213
y 0 2|46 ]| 8 y |-5|-2| 1 4 | 7

De acuerdo con la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

I.  El modelo que mejor se adapta a la relacién establecida entre las variables “x” y
“y" en la tabla B involucra la funcién lineal.

ll.  El modelo que mejor se adapta a la relacién establecida entre las variables “X" y
“y” en la tabla A involucra la funcion exponencial.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola H.

La siguiente tabla muestra las horas dedicadas al estudio por un grupo de estudiantes
de sexto afio de una escuela durante la Gltima semana:

Horas dedicadas al estudio durante la Gltima semana por un grupo
de estudiantes de sexto afio de una escuela de primaria

Horas Cantidad de estudiantes
De 4 a menos de 6 2
De 6 a menos de 8 3
De 8 a 10 5

Con base en la informacion dada se concluye que en la Ultima semana los integrantes
de! grupo estudiaron en promedio horas.
A) 66
B) 7.0
C) 76
D) 8,0

23
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Para responder los items 44, 45 y 46 considere la siguiente informacion sobre las edades en
afios cumplidos de dos grupos (A y B) de jovenes:

Las siguientes tablas detallan la informacian de las edades de los j6venes del grupo A y un
resumen estadistico basado en las edades de las personas del grupo B:

Edades del grupoA |} 14 | 14 (15|15 | 16 |16 |18 [ 18 |26 |28 [ 28 | 29 | 32

Edades del grupo B

Min Qs Me Qs Max Media | Moda

15 19 23 27 31 23 23

44) Considere las siguientes proposiciones:

45)

Al menos hay un joven del grupo A que tiene mayor edad que todos los jévenes
del grupo B.

LLa edad promedio de los jévenes del grupo A es menor que la edad promedio de
los del grupo B.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola l.
D) solola il

Considere las siguientes proposiciones:

La distribucion de los datos de las edades de los jévenes del grupo B tienden a
ser simétricos.

La distribucién de los datos de las edades de los jovenes del grupo A presentan
asimetria negativa.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

24
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Para responder los items 47 y 48 considere la siguiente informacion:

En la siguiente tabla se resume la cantidad de horas dedicadas a ver television por un grupo
de amigos la semana pasada:

Cuartiles
Minimo Maximo
Q1 | Me | Qs
10 | 18 | 28
47) Si el recorrido de los datos sobre las horas dedicadas a ver television corresponde a 25
horas, entonces, hubo al menos uno de esos amigos que vio horas de television la

semana pasada.

A)
B)
C)

D)

15
18
25

35

48) Considere las siguientes proposiciones suponiendo que el recorrido intercuartilico sobre
las horas dedicadas a ver television la semana pasada corresponde a 12 horas:

lo

Es posible que al menos uno de esos amigos viera menos de 10 horas de
television la semana pasada.

Con certeza, al menos el 50% de esos amigos vieron entre 16 y 28 horas de
television la semana pasada.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna,
solo la |.

solola Il.

26
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Para responder los items 48, 50 y 51 considere la siguiente informacién que se resume con
un diagrama de cajas sobre las notas de los grupos A y B en una prueba de inglés la cual se
aprueba con una nota minima de 7 en una escala del 1 al 10;

Grupo A
E
Grupo B :
|
3 4 5 6 7 8 10
49) Con certeza, hubo al menos un estudiante por grupo con una nota de ____enla prueba.
A) 3
B) 4
C) 6
D) 8

50) Considere las siguientes afirmaciones referidas a ambos grupos:
I.  Al'menos el 50% de los estudiantes del grupo A ganaron la prueba:

ll.  No se puede descartar que algtn estudiante haya obtenido una nota de 9,5.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

51) Considere las siguientes proposiciones:

I.  Las notas del grupo B presentan mayor variabilidad que las de A.
Il. Al menos un 25% de las notas en ambos grupos fueron menores o iguales que 4.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il
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Para responder los items 52 y 53 considere la siguiente informacién sobre las alturas, en
centimetros, de los jugadores de cuatro equipos de futbol que compiten en un mismo torneo.
Ademas, se da el promedio, la desviacion estandar y la altura de un integrante por equipo:

52)

53)

Equipo Promedio Desviacién estandar altura del jugador
s 176 B 166
P 178 4 178
H 178 6 179
G 180 5 174

¢ En cual de los equipos se presenta una menor variabilidad relativa de los datos?

A) S
B) H
c) P
D) G

¢A cual equipo pertenece el jugador que posee fa mejor posicion relativa dada su altura y
con respecto a las alturas de los jugadores de su equipo?

A) H
B) G
C) S
D) P

Para responder los items 54, 55 y 56 considere la siguiente informacion:

Considere los siguientes eventos referidos a lanzar al aire fres veces una moneda
costarricense (ambas caras tienen la misma probabilidad de obtenerse):

Evento A: obtener al azar tres coronas.
Evento B: obtener al azar tres escudos.
Evento C: obtener al azar al menos una corona.

Evento D: obtener al azar al menos dos escudos.
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54) Considere las siguientes proposiciones:
. PANB)=0
il.  P(AUB)=P(A)+ P(B) - P(ANB)

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna,
C) solola I
D) solola Il

55) Considere las siguientes proposiciones:
.  P(CUD)=P(D)
II. PEUD)=PB)+PD)

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

56) Considere las siguientes proposiciones:
.  P{A)=P(B)
Il.  P(B)=P(C®

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola ll.
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Para responder los items 57 y 58 considere la siguiente informacion:

La siguiente informacién es un resumen sobre los datos referidos a dos estados civiles de 4
grupos de personas:

Casado Soltero

Hombres  Mujeres Hombres Mujeres Total

A 3 3 3 1 10
B 3 2 3 2 10
C 5 3 1 1 10
D 2 1 3 4 10
Total 13 9 10 8 40

57) Para obtener la menor probabilidad de extraer al azar un hombre casado o una mujer
soltera se debe elegir el grupo

A) D
B) A
C) B
D) C

58) Para obtener la mayor probabilidad de extraer al azar un hombre soltero 0 una mujer
casada se debe elegir el grupo

A) B
B) A
C) D
D) C
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Para responder los items 59 y 60 considere la siguiente informacion:

Un dado posee 4 caras y cada una de ellas tiene impreso un m]merq'del uno al cuatro. No
se repite numeracion y cada una de esas caras tiene la misma probabilidad de obtenerse.

59) La probabilidad de obtener un nimero par al lanzar una vez el dado corresponde a

A)
&

C)
-

1
4
1
2
0

1

50) Considere las siguientes proposiciones referidas a lanzar el dado una vez:

La probabilidad de obtener un niumero mayor que cuatro es und.

La probabilidad de obtener un nimero menor que cinco es cero.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la-I.

solo la |l.

RUVVELMGnes 202 Exd-Malaindiicas Bk E5C-01-2023 Espes 2ot
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| TABLA DE VALORES DE LAS FUNCIONES TRIGONOMETRICAS

GRADOS SENO COSENO TANGENTE GRADOS SENO COSENO TANGENTE

0 0,0000 1,0000 0,0000 46 0,7193 0,6947 1,0355
1 0,0175 0,9998 0,0175 47 0,7314 0,6820 1,0724
2 0,0349  0,9994 0,0349 48 0,7431 0,6691 1,106
3 0,0523  0,9986 0,0524 49 0,7547 0,6561 1,1504
4 0,0698 0,9976 0,0699 50 0,7660 0,6428 1,1918
5 0,0872 0,9962 0,0875 51 0,7771  0,6293 1,2349
6 0,1045 0,9945 0,1051 52 0,7880 0,6157 1,2799
F§ 0,1219  0,9925 0,1228 53 0,7986 0,6018 1,3270
S 0,1392  0,9903 0,1405 54 0,8090 0,5878 1,3764
a 0,1564 0,9877 0,1584 55 0,8192 0,5736 1,4281
10 0,1736  0,9848 0,1763 56 0,8290 0,5592 1,4826
11 0,1808 0,9816 0,1944 57 0,8387 0,5446 1,5399
12 0,2079  0,9781 0,2126 58 0,8480 0,5299 1,6003
13 0,2250 0,9744 0,2309 59 0,8572 0,5150 1,6643
14 0,2419  0,9703 0,2493 60 0,8660 0,5000 1,7321
15 0,2588  0,9659 0,2679 61 08746 0,4848 1,8040
16 0,2756  0,9613 0,2867 62 0,8829 0,4695 1,8807
17 0,2924  0,9563 0,3057 63 0,8910  0,4540 1,9626
18 0,3090 0,9511 0,3249 64 0,8988 0,4384 2,0503
19 0,3256  0,9455 0,3443 65 0,9063 0,4226 2,1445
20 0,3420 10,9397 = 0,3640 || 66 0,9135  0,4067 2,2460
21 0,3584 0,9336 0,3839 67 0,9205 0,3907 2,3559
22 0,3746  0,9272 0,4040 68 0,9272 - 0,3746 2,4751
23 0,307 0,9205 0,4245 69 0,9336 0,3584 2,6051
24 0,4067 0,9135 0,4452 70 0,9397 0,3420 2,7475
25 04226 0,9063 0,4663 o 0,9455 0,3256 2,9042
26 0,4384 0,8988 0,4877 72 09511 0,3090 3,0777
27 0,4540 0,8910 0,5095 73 0,9563 0,2924 3,2709
28 04695 0,8829 0,5317 74 0,9613 0,2756 3,4874
29 0,4848 0,8746 0,5543 75 0,9659 0,2588 3,7321
30 0,5000 0,8660 0,5774 76 0,9703 0,2419 4,0108
31 0,5150 0,8572 0,6009 77 0,9744  0,2250 43315
32 0,5299  0,8480 0,6249 78 0,9781 0,2079 4,7046
33 0,5446 0,8387 0,6494 79 0,9816  0,1908 5,1446
34 0,5592 0,8290 0,6745 80 0,9848 0,1736 56713
35 0,5736 0,8192 0,7002 81 0,9877 0,1564 6,3138
36 0,5878 0,8090 0,7265 82 0,9903 0,1392 7.1154
37 0,6018 0,7986 0,7536 83 0,9925 0,1219 8,1443
38 0,6157 0,7880 0,7813 84 0,9945 0,1045 90,5144
39 0,6293  0,7771 0,8098 85 0,9962 0,0872 11,4301
40 0,6428 0,7660 0,8391 86 0,9976  0,0698 14,3007
41 06561  0,7547 0,8693 87  0,9986 0,0523 19,0811
42 06691 0,7431 0,9004 88 09994 0,0349 28,6363
:3 g-ggig g;?;; ggggg 89 09998 0,0175 57,2900
45 07071 07071 10000 WoOGNE G0 “"
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SiMBOLOS

” es paralela a AB Recta que contiene los puntos Ay B
1 es perpendicular a AB | Rayo de origen Ay que contiene el punto B
T 3 angulo AB Segmento de extremos Ay B

A triangulo o discriminante AB Medida del segmento AB

~ es semejante a = Es congruente con

v para todo = Implica que

=) cuadrilatero U Unién

A—-E-C | Elpunto EestaentreAyC n Interseccién
Qs Primer cuartil Ac Complemento del conjunto A
Q2 Segundo cuartil (Q2 = Me) Mo Moda
Qa Tercer cuartil Me Mediana (Me = Q2)
Max Maximo Min Minimo
x Media aritmética o promedio
... FORMULAS -

Férmula de Herén
(s : semiperimetro; a, by ¢ son las medidas
de los lados del triangulo)

A=s(s-a)(s-b)(s-c)

Probabilidad de la unién (eventos A y B)

P(AUB) = P(A) + P(B) - P(A N B)

Probabilidad para eventos A y B mutuamente
excluyentes

P(A U B) = P(A) + P(B)

Probabilidad del complemento

P(A%) = 1 - P(A)

Ecuacién de la circunferencia con centro en
C(a,b) y radior.

(x—a)2+(y-b)2=r2

Distancia “d” entre dos puntos
(X1, ¥9)(X2,Y2)

d(("1- Y1).(X2. Y2 )) e J("1 = "2)2 +(y1-¥2 )2

Coeficiente de variacién (Cv)

C - Desviacion estandar
Media aritmética

* 100

~
Posicién relativa (Pr) de un dato

p _ Dato-Media aritmética
" Desviacién estandar

o2 : Variancia
x: media aritmética o promedio
N : Poblacién; n: nimero de observaciones

= 2 2 5 2
Uz=(""‘1) +(x—x2) +...+(x-xn)

N
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POLIGONOS REGULARES

Suma de las medidas de lo;néulos internos
s: suma de las medidas de los angulos intemos s=180°(n-2)
n: nimero de lados del poligono
Medida de un angulo interno 180°(n-2)
i angulo interno mpy is—————m
n : numero de lados del poligono n
Medida del angulo central 360°
n: ndmero de lados del poligono, mYc=
¢ : angulo central
Medida de un angulo externo 360°
n : numero de lados del poligono mYyes=
e : anqulo externo
Numero de diagonales n(n-3)
D: nimero de diagonales D= 2
n : numero de lados del poligono
Niamero de diagonales a partir de un vértice
D: namero de diagonales D=n-3
n : numero de lados del poligono :
Area 31 A P2
P : perimetro, a: apotema 2
Triangulo equilitero | -Cuadrado | Hexagonoregular . Simbologia
gx/;;—g,/g- b r: radio
T2 73 | d: diagonal
' rv3
- dv2 , as= £ a: apotema
2 id
£°4/3 2
A= ~ ¢: lado; h: altura
A: area
. AREADE ¢!J'ERPQ,Sf'GEQME'TR'IC‘O'S'.}.Z.. TR
Figura Area total ( A7) Simbologia
Cubo A; = 6a’ a: arista
P'ra-'m'de Ar=Ag+A, AL: area lateral
Prisma Ar=Ag+AL As: &rea basal
Eslers At = 4mr? Ab: drea de la base
Cano clr-cular i Ar=mr(r+g) g: generatriz; r: radio
Cilindro circular recto Ay =2mr (r + h) healfura
Wiy 2023V Semulas Matarndticas BachBerato-2023.00¢
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